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 شود ؟ یچگونه محاسبه م شاپ هاآنلاین اتمالی - ۱

 شاپ هاآنلاین یاتیمال ف تکالی - ۲

 شاپ هاآنلاینبر ارزش افزوده  اتمالی - 3

 شاپ ها آنلاین یآن برا یقانون فیو تکال انمودی  سامانه - 4

 شاپ هاآنلاینمربوط به  یاتیمال مجرای - 5

کسب و کار   یاتیمشاوره مال د،یدار شاپ هاآنلاین اتیدرباره مال سوالیاگر  - ۶
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 مقدمه : *

  گسترده ترین  از یکی  محصولات و یا خدمات غیر حضوریفروش امروزه 

  یحوزه شغل نی در ا یادیز اریشود و افراد بس یمحسوب م رانیمشاغل در ا

 باشند. یمشغول به کار م

 هاشاپآنلاینمهم   اریبس یاز دغدغه ها  یکی ،یاتیمال فیو تکال اتیمال موضوع

  یدسته از فعالان اقتصاد نیا  یرا برا یادیز اریکه سوالات و ابهامات بساست 

  یسوالات و چالش ها یمقاله به بررس ن یدر ا بنابراین .به وجود آورده است

 . میپرداخته ا فروش آنلاینحوزه  یاتیمال

  دیتوان یم دیدار یابهام  ایسوال  شاپ هاآنلاین اتیشما هم در خصوص مال اگر

 .دیاوریمقاله پاسخ سوالات خود را به دست ب نیبا مطالعه ا

 . دیما همراه باش با

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ؟ شود یچگونه محاسبه م شاپ هاآنلاین اتمالی - ۱

نحوه ی محاسبه ی مالیات   شاپ هاآنلاینسوال  نیتر یاصل در حال حاضر

 است.   هاآن

بر   اتیبا آن سر و کار دارند، مال شاپ هاآنلاینکه  نیتر مهمو  یاتیمال نیاول

 درآمد آن هاست.

  یدارا  رانیکه در ا یهر شخص ،قانون مالیات های مستقیم  ۱ماده بر اساس 

بر درآمد  اتیمال ،نسبت به سود کسب شده در هر سال دیباشد، با یم یدرآمد

 پرداخت کند.

 خود را انجام دهند : تیممکن است به دو صورت فعال شاپ هاآنلاین

 ) صاحبان مشاغل ( یق ی حق  تشخصی قالب در - ۱

 ( ...  و موسسه -  ) شرکت یحقوق تشخصی  قالب در - ۲

تابع مقررات   ریاز حالات ز کیدر هر   شاپ هاآنلاینبر درآمد  اتیمال محاسبه

شاپ آنلاین اتیدرآمد مشمول مال یدر محاسبه  ن یهمچن باشد.  یخود م خاص

 .در نظر گرفته شود باید زیآنان ن یاتیمال یها تیمعاف ها

صاحبان مشاغل (  یی که در قالب شخص حقیقی )شاپ هاآنلاین تیمعاف

  ونیلی) معادل صد م الیر اردیلیم کی معادل  ،۱4۰3در سال  ،کنندفعالیت می 

گردد.   یکسر م شاپ هاآنلاینمبلغ از سود سالانه  نیا که  باشد یتومان ( م

  یقانون فیمشروط به انجام تکال انیگروه از مود نیبه ا تیمعاف نیا یالبته اعطا

 .اختم پردیمقاله به آن خواه نیباشد که در ادامه ا یمربوطه م

https://hesabdanan.com/library/terms-and-conditions/direct-taxes-law/book1/matter1/


 

 

درآمد مشمول   یمحاسبه  ،انیگروه از مود نیا اتیمال  نییقدم در تع نیاول

برای محاسبه   یروش اصل  ۲ باشد که ی) سود خالص سالانه ( آن ها م اتیمال

 وجود دارد :  آن

 به اسناد و مدارک یدگیبه روش رس ات یدرآمد مشمول مال نیی( تع  روش اول 

 . یسودده بیبه روش ضر ات یدرآمد مشمول مال ن یی( تع روش دوم

 این دو روش می پردازیم. قاز طری  سبها در ادامه به نحوه مح

 به اسناد و مدارک یدگیبه روش رس اتیدرآمد مشمول مال نییتع ❖

به اسناد و  یدگ یدر روش رس شاپ هاآنلاینبر درآمد  اتیمال یطور کل به

باشد. سود   یسال م کیمدارک از محل سود خالص کسب شده آن ها در طول 

کسب شده ) جمع فروش کالا و ارائه خدمات (   یاز جمع درآمدها یتیهر فعال

به  مربوطه لصورت گرفته توسط آن ها در طول سا یها  نهیپس از کسر هز

دست می آید. 

 



 

 

در طول سال با آن مواجه هستند   شاپ هاآنلاینکه  ییها  نهیهز نیتر مهم

 عبارت است از : 

 هزینه خرید کالای فروش رفته (   الف

 تیاجاره محل فعال نهی ( هز ب

 حقوق و دستمزد کارکنان  نه ی( هز ج

 ...   و

و کسر آن از سود   یاتیانجام شده در حساب مال یها  نهی هز رشیپذ  البته

  میباشد، اما اگر بخواه  یخالص سالانه تابع ضوابط و مقررات خاص خود م

( بر   اتیسود خالص ) درآمد مشمول مال یمحاسبه  یاز نحوه  یفرمول ثابت

از   ،میریرا در نظر بگ شاپ هاآنلاینبه اسناد و مدارک  یدگ یاساس روش رس

 :توانیم استفاده کنیم  رابطه زیر می

هزینه های انجام  -سود خالص = جمع درآمدهای ناشی از فعالیت اقتصادی 

 شده 

 تغییرات دادرسی مالیاتی پادکستشنیدن  •

 تعیین درآمد مشمول مالیات به روش ضریب سود فعالیت ❖

و در مواقعی   شاپ هاآنلایناین روش برای محاسبه ی درآمد مشمول مالیات 

مورد استفاده اداره مالیاتی قرار می گیرد که اظهارنامه مالیاتی توسط آن ها در  

اسناد و مدارک مربوط به فعالیت آن ها به ماموران  یا ، موعد مقرر ارسال نشود

https://hesabdanan.com/podcasts/tax-podcasts/tax-procedure-changes/


 

 

ه  ئه نگردد و یا اینکه اسناد و مدارک به صورت ناقص و نامعتبر ارائمالیاتی ارا

 . گردد

  شاپآنلاینبه هر حال در مواقعی که ماموران مالیاتی امکان تعیین سود خالص 

تعیین ماخذ را بر اساس اسناد و مدارک آن ها نداشته باشند به ناچار برای 

 .مالیات آن ها از این ضرایب استفاده می کنند

اگر بخواهیم فرمول ثابتی از نحوه ی محاسبه ی سود خالص ) درآمد مشمول  

را در   شاپ هاآنلاینمالیات ( بر اساس روش استفاده از ضریب سود فعالیت 

 : رسیم میبه رابطه زیر  ارائه دهیم،

 سود خالص = جمع درآمدهای ناشی از فعالیت اقتصادی * ضریب سود 

 فعالیت

به شرح  شاپ هاآنلاین های مربوط به  فعالیت هیدیب سودادر حال حاضر ضر

 : زیر می باشد

فروش انواع کالا به  شاپ ها برای ضریب سوددهی مالیات آنلاین ۱4۰۱در سال 

می باشد. جدول زیر  ( 3.5 ) ( داخل  دیولت ) یعمده فروش  - ینترنتی صورت ا

 ان می دهد.ضریب سوددهی مالیات آنلاین شاپ ها را نش

 



 

 

 

بر  شاپ هاآنلایندر نهایت پس از محاسبه ی درآمد مشمول مالیات سالانه 

در نرخ مالیاتی آن ها  باید، این مبلغ ذکر شدهاساس هر یک از روش های 

 .ضرب گردد

در قالب شخصیت حقیقی ) صاحبان مشاغل (   شاپ هاآنلایناگر فعالیت 

 :  صورت گیرد، نرخ مالیاتی آن ها به شرح زیر است

          ریال ) دویست میلیون تومان ( =(  ۲ /۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ) لغ سود خالصتا مب

 درصد  ۱5

کد  

 یونیک
 شرح فعالیت

سود  

فعالیت  

۱4۰۱ 

ملاحظه سود  

 فعالیت

نسبت  

سود  

 ناویژه 

ملاحظات  

 سود ناویژه 

۲۲۶۰۱7۱ 
فروش انواع کالا   یمجاز  ی کسب و کارها

  دیتول)  یعمده فروش- ینترنتیبه صورت ا

 ( داخل

3.5  4.55  

۲۲۶۰۱7۲ 
فروش انواع کالا   یمجاز  ی کسب و کارها

  یعمده فروش- ینترنتیبه صورت ا

 (یواردات)

5  ۶.5  

۲۲۶۰۱73 
فروش انواع کالا   یمجاز  ی کسب و کارها

  یخرده فروش  - ینترنتیبه صورت ا

( داخل  دیتول)  

3.7  4.8۱  

۲۲۶۰۱74 
فروش انواع کالا   یمجاز  ی کسب و کارها

  یخرده فروش- ینترنتیبه صورت ا

(یواردات)  

3.8  4.94  

3۰4۰۰4۰ 

 ی ها  مؤسسات و شرکت

 که  (ینترنتیا)  ی مجاز

 حمل بار و   نهیزم   در

اشتغال دارند  مسافر   

3۱ 
 ونیسیاز کم

 4۶.5 یافتیدر
 ونیسیاز کم

 یافتیدر



 

 

      ریال ) دویست میلیون تومان ( تا(  ۲ /۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ) مازاد مبلغ سود خالص

 درصد ۲۰ال ) چهارصد میلیون تومان ( = یر(  ۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰/4 )

ریال ) چهارصد میلیون تومان ( به  (   ۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰/4 ) مازاد مبلغ سود خالص

 درصد  ۲5بالا = 

در قالب شخصیت حقوقی ) شرکت ( صورت   شاپ هاآنلایناما اگر فعالیت 

درصد ضرب شده تا مبلغ  ۲5گیرد، کل مبلغ سود خالص سالانه آن ها در نرخ 

 . مالیات آن ها محاسبه گردد

ه زیر استفاده از قاعد شاپ هاآنلاینکلی برای محاسبه ی مالیات  ر به طو

 :  گرددمی

 مبلغ مالیات = ماخذ مالیات ) سود خالص ( * نرخ مالیات 

دیدن   ورکشاپ رایگان مالیات شناسیآشنایی بیشتر با مالیات از برای 

 فرمایید. 

 

 :  شاپ هاآنلاینتکالیف مالیاتی  - ۲

 

https://hesabdanan.com/courses/free-education/tax-free-training/free-tax-workshop/taxation/


 

 

نسبت به   یدبا شاپ ها آنلاینکه  است هایی نبایدها و  تکالیف مالیاتی باید

رعایت آن ها اقدام نمایند، در غیر این صورت مشمول جرایم و مجازات های  

 .مالیاتی قرار می گیرند

 :  عبارت است از شاپ ها آنلاینترین تکالیف مالیاتی  مهم

  گفتهثبت نام و تشکیل پرونده مالیاتی : همانطور که در ابتدای این مقاله  ( ۱

موظف به پرداخت   ،شد، کلیه اشخاصی که دارای درآمد در ایران می باشند

مالیات می باشند، در نتیجه در زمان شروع فعالیت اقتصادی خود موظف به  

 .ثبت نام و تشکیل پرونده مالیاتی می باشند

از طریق درگاه ملی خدمات   شاپ هاآنلاینثبت نام و تشکیل پرونده مالیاتی 

صورت  www.my.tax.gov.ir الکترونیکی سازمان امور مالیاتی به نشانی

 . گیردمی

 : تسلیم اظهارنامه مالیاتی ( ۲

ارسال اظهارنامه مالیاتی در موعد  شاپ ها،آنلاینحساس ترین تکلیف مالیاتی 

 .می باشد مقرر قانونی

در قالب شخصیت حقیقی ) صاحبان   شاپ هاآنلاین در صورتی که فعالیت

مشاغل ( باشد، موعد مقرر قانونی ارسال اظهارنامه مالیاتی آنان حداکثر تا 

در قالب   شاپ هاآنلاین و در صورتی که فعالیت ،پایان خرداد ماه سال بعد

شخصیت حقوقی ) شرکت ( باشد، موعد مقرر قانونی ارسال اظهارنامه مالیاتی 

 است.  ماه پس از پایان سال مالی آن ها 4آنان حداکثر تا 

http://www.my.tax.gov.ir/


 

 

            در قالب شخصیت حقیقی شاپ هاآنلاینهمچنین در صورتی که فعالیت 

می توانند  ،) صاحبان مشاغل ( باشد، در صورت رعایت شروط سازمان مالیاتی

 .اقدام نمایند ۱۰۰فرم تبصره ماده به جای اظهارنامه مالیاتی نسبت به 

 ۱۰۰ارسال فرم تبصره   آموزش محصول رایگانمشاهده  •

 :  ارسال لیست مالیات حقوق ( 3

کلیه ی پرداخت کنندگان حقوق   ،قانون مالیات های مستقیم 8۶ماده اس بر اس

  ماه پایان تا محاسبه و کسر وموظفند مالیات حقوق مربوط به کارمندان خود را 

  میزان و  حقوق کنندگاندریافت  نشانی و نام متضمن فهرستی تسلیم ضمن بعد

 . نمایند پرداخت را مربوطه مالیات و تسلیم مالیاتی امور اداره به آن

جزو مشاغل  شاپ هاآنلاینپلمب و تحریر دفاتر قانونی : در صورتی که  ( 4

زنامه و  وموظفند قبل از شروع هر سال دفاتر قانونی ) دفتر ر ،گروه اول باشند

 . دفتر کل ( را تهیه و نسبت به تحریر آن اقدام نمایند

ارسال فهرست معاملات فصلی : تکلیف ارسال گزارش معاملات فصلی  ( 5

نیز وابسته به گروه بندی آن ها می باشد و در صورتی که جزو   شاپ هاآنلاین

فهرست معاملات فصلی خود حداکثر تا  اند موظف ،اول باشندمشاغل گروه 

 نمایند.  ارسالیک ماه و نیم پس از پایان هر فصل 

قانون  به موجب : استفاده از پایانه فروشگاهی ثبت نام در سامانه مودیان و  ( ۶

ها و واحدهای    ه خرده فروشی ، کلیپایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان

https://hesabdanan.com/courses/free-education/tax-free-training/tax-free-products/teaching-note-100/
https://hesabdanan.com/courses/free-education/tax-free-training/tax-free-products/teaching-note-100/
https://hesabdanan.com/library/terms-and-conditions/direct-taxes-law/book3/season3/matter86/
https://hesabdanan.com/library/terms-and-conditions/store-terminals-law/
https://hesabdanan.com/library/terms-and-conditions/store-terminals-law/


 

 

ویت در  صنفی که مستقیماً با مصرف کننده نهائی ارتباط دارند، علاوه بر عض

 .سامانه مؤدیان، موظف به استفاده از پایانه فروشگاهی می باشند

تکالیف مالیاتی مهم  شاپ هاآنلایندر کنار تکالیف مالیاتی مذکور ممکن است 

  که باشند داشته  نیز ... دیگری مثل مالیات بر ارزش افزوده و سامانه مودیان و

 .پردازیم می آن ها به ادامه در

 

 : اشاپ هآنلاینمالیات بر ارزش افزوده  - 3

  برای ها شاپآنلاین افزوده  ارزش بر مالیات گانه ده های فراخوان اساس بر

 افزوده ارزش بر  مالیات تکالیف انجام مشمول خدمات یا محصول فروش

 بود.  هندانخو

 

 :  شاپ هاآنلاینسامانه مودیان و تکالیف قانونی آن برای  - 4

 



 

 

یکی دیگر از تکالیف مهم   ارسال صورتحساب الکترونیکی در سامانه مودیان

 . می باشد شاپ هاآنلاین

موظفند از ابتدای دی ماه  شاپ هاآنلاینطبق فراخوان های سامانه مودیان 

نسبت به صدور صورتحساب الکترونیکی در سامانه مودیان اقدام  ۲۱4۰سال 

 . نمایند

در صورتی که مشتریان شما نیازی به صورتحساب الکترونیکی نوع اول نداشته  

می توانید از صورتحساب الکترونیکی نوع دوم استفاده کنید و در   ،باشند

پایانه های فروشگاهی ) دستگاه کارتخوان یا درگاه   با استفاده از صورت نیاز

پرداخت الکترونیکی ( نسبت به صدور صورتحساب الکترونیکی نوع سوم  

 اقدام نمایید. 

روز پس از   ۲۱حداکثر تا  شاپ هاآنلاینمهلت ارسال صورتحساب الکترونیکی 

 . انجام معاملات بوده و عدم ارسال آن موجب تعلق جرایم مالیاتی می گردد

مقاله قانون تسهیل پایانه های   ،برای مطالعه بیشتر درباره سامانه مودیان

 .کنید ا مطالعهر فروشگاهی و سامانه مودیان

 

 : شاپ هاآنلاینجرایم مالیاتی مربوط به  - 5

هر کجا صحبت از تکالیف مالیاتی باشد، در کنار آن جرایم و مجازات های  

 . قانونی مربوط به عدم انجام آن تکالیف نیز مطرح می باشد

 : به شرح زیر می باشند  شاپ هاآنلاینمهم ترین جرایم مالیاتی 

https://hesabdanan.com/learning-articles/educational-note/tax-training-notes/law-facilitation-store-terminals/
https://hesabdanan.com/learning-articles/educational-note/tax-training-notes/law-facilitation-store-terminals/


 

 

ماه از شروع  4الف ( جریمه عدم ثبت نام مالیاتی صاحبان مشاغل ظرف مدت 

درصد مالیات متعلق + محرومیت از کلیه معافیت ها و مشوق های   ۱۰فعالیت = 

 مالیاتی 

درصد مالیات متعلق +   3۰ب ( جریمه عدم تسلیم اظهارنامه مالیاتی = 

 محرومیت از کلیه معافیت ها و مشوق های مالیاتی

 درصد مالیات متعلق   ۲جریمه عدم پرداخت مالیات در موعد مقرر = ماهانه ج ( 

 درصد حقوق پرداختی  ۲د ( جریمه عدم ارسال لیست مالیات حقوق = 

درصد (  5/۲ ) درصد + ماهانه ۱۰ر ( جریمه عدم پرداخت مالیات حقوق = 

 مالیات متعلق 

 درصد مالیات متعلق ۲۰س ( جریمه عدم ارایه دفاتر قانونی = 

درصد معاملات ارسال  ۲ط ( جریمه عدم ارسال فهرست معاملات فصلی = 

 نشده 

برابر مالیات بر   ۲ع ( جریمه عدم ارسال اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده = 

 ارزش افزوده متعلق 

درصد معاملات یا مبلغ  ۱۰ک ( جریمه عدم ارسال صورتحساب الکترونیکی = 

 ر باشد (  ریال ) هر کدام که بیشت(   ۰۰۰/۰۰۰/۲۰)



 

 

           درصد معاملات یا مبلغ  ۱۰ل ( جریمه عدم استفاده از پایانه فروشگاهی = 

ریال ) هر کدام که بیشتر باشد ( + محرومیت از کلیه معافیت ها  (  ۰۰۰/۰۰۰/۲۰) 

 و مشوق های مالیاتی

 

دارید، مشاوره مالیاتی کسب و کار    شاپ هاآنلاینسوالی درباره مالیات  - ۶

 ! خود را از ما بگیرید

 

، به عنوان یکی از حوزه های تخصصی موسسه حسابدانان می  مشاوره مالیاتی

ی مالیاتی یاری نماید. تواند شما را در جلوگیری از تعلق جرایم و مجازات ها

پنل مشاوره مالی و مالیاتی ما آماده پاسخگویی به کلیه سوالات شما در حوزه  

حسابداری، مالیات، بیمه، قانون کار و مباحث مربوطه به صورت آنلاین و  

 .حضوری می باشد

 .کلیک کنید اینجابرای ورود به پنل مشاوره مالیاتی و پرسیدن سوالات خود  
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